
Лидери  међународне  заједнице
осуђују  кршење  имовинских
закона  од  стране  политичких
група
Високи представник Njolfgang Petritsch, ОЕБС амбасадор за БиХ
Robert Beecroft, УНХЦР Шеф Мисије за БиХ Njerner Blatter,
Специјални  представник  УН  Генералног  секретара  Jaljues—Paul
Klein и Извршни официр Комисије за поврат имовине избјеглих и
расељених лица Steven Segal удружили су се у осуди политички
мотивираних покушаја ратних ветерана и сличних група да одложе
законске деложације, а што поткопава владавину закона широм
Босне и Херцеговине.

Бројне  политичке  групе  које  врше  притисак,  нарочито  ратни
ветерани и нека удружења расељених лица, крше имовинске законе
захтијевајући да незаконски остану стамбеним јединицама које
припадају неким другима, или захтијевају да им се бесплатно
даје земља или изграде станови. Заправо, многи од ових људи
већ су ушли у посјед своје пријератне имовине и домова или су
завршили  реконструкцију  из  фондова  међународне  заједнице.
Међутим, многи јавни званичници попуштају таквим захтијевима,
или,  што  је  још  горе,  активно  их  охрабрују.  Када  такви
захтијеви не могу бити испуњени, ове групе пријете или физички
нападају раднике служби за стамбена питања, који покушавају
обављати своје законске дужности. Јавни званичници широм Босне
и Херцеговине не само да нису осудили овакво насиље, него нису
успјели ни кривично гонити починиоце.  

Имплементација имовинских закона је кључни тест способности
Босне и Херцеговине да се држи владавине закона. Ако јавни
званичници желе видјети Босну и Херцеговину дијелом уједињене
Европе, једини пут ка томе је строга и потпуна имплементација
имовинских закона. Примјећујемо да многи од тих истих јавних
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дужносника који дјелују у корист група које врше притисак још
увијек  нису  подузели  ни  минималне  кораке  ка  обезбјеђивању
задовољавајуће  буџетске  подршке  алтернативном  смјештају.
Уколико  босански  јавни  званичници  наставе  кршити  имовинска
права збох краткотрајне властите добробити, јасно је да они
удаљавају БиХ од Европе. Зрели политички лидери се не плаше
подузети  тешке  али  неопходне  задатке,  као  што  је
имплементација  имовинских  закона,  и  при  томе  обавјештавати
гласаче о своме раду. Очекујемо од јавних званичника тренутно
на свим нивоима власти да дјелују у складу с тим.


